

Uveřejněno na profilu zadavatele: 5. 6. 2018
Adresa profilu zadavatele: <https://ezak.nemcb.cz/>

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE - 2

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek
Novostavba pavilonu Transfuze a rehabilitace v areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.

Zadavatel: Nemocnice České Budějovice, a.s.
Sídlo: B. Němcové 585/54, České Budějovice, 370 01 České Budějovice
Zastoupené: MUDr. Břetislav Šhon, předseda představenstva
MUDr. Jaroslav Nová, MBA, člen představenstva
IČO: 260 68 877
Pověřená osoba: RECTE.CZ, s.r.o., Nádražní 612/36, 702 00 Ostrava Moravská Ostrava
Kontaktní osoba: Jana Kobělušová
IČO: 619 72 690
Telefon, email: +420 734 260 410, recte@recte.cz

Shora uvedený zadavatel vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) v otevřeném zadávacím řízení veřejnou zakázku na zhotovitele stavby **Novostavba pavilonu Transfuze a rehabilitace v areálu Nemocnice České Budějovice, a.s.**, a to uveřejněním Oznámení o zahájení zadávacího řízení ve Věstníku veřejných zakázek dne 24. 5. 2018 pod evidenčním číslem Z2018-016866 a dále zveřejněním zadávací dokumentace na profilu zadavatele <https://ezak.nemcb.cz>.

Zadavatel obdržel žádosti o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá prostřednictvím pověřené osoby uveřejněním vysvětlení na profilu zadavatele takto:

Úplné znění dotazu:

1. Ve VV 599 – dodávka a montáž plastového okna EI 30 DP1 – plast se nevyrábí s požární odolností.
Odpověď zadavatele: Pokud dodavatel není schopen nabídnout uvedené okno v plastovém provedení, bude zadavatel souhlasit i s provedením těchto oken s rámy hliníkovými.
2. Není popsáno, jak mají vypadat kuchyňské linky – žádáme o přesnější specifikaci kuchyňských linek.
Odpověď zadavatele: Všechny kuchyňské linky jsou jasně specifikovány v projektové dokumentaci - viz tabulka truhlářských výrobků str. 4 až 8, materiálová specifikace str. 9.
3. Budou se provádět olejové nátěry? Položka 845 pouze omyvatelný nátěr? Je myšlen olejový?
Odpověď zadavatele: Jedná se o nátěr, jehož součástí je přebroušený stěrkový sádrový hladký podklad. Konečná povrchová vrstva musí být hladká, omyvatelná a určená pro zdravotnické prostory. Zadavatel nepožaduje, aby tento nátěr byl "olejový".

.....
za správnost Jana Kobělušová
osoba pověřená k administrativním úkonům